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Kuvaus luotu automaattisesti]RISTEYTYSTEHTÄVIÄ: PISAMAT






Pisamat ovat ihmisellä vallitseva ominaisuus. Lumilla on pisamia, mutta Lumin isällä ei ole. Lumin kumppanilla Pyryllä ei ole pisamia.
· Geenimuoto ’pisamia’ ___
· Geenimuoto ’ei pisamia’ ___
· Lumin perimä _____
· Pyryn perimä _____
1. Onko Lumin ja Pyryn lapsilla pisamia?
	
	PYRYN SUKUSOLUT

	
	
	

	LUMIN SUKUSOLUT
	
	 

	

	
	
	


	



Vastaus: _______________________________________________________________________
2. Onko Lumin äidillä pisamia?
_______________________________________________________________________
3. Entä Pyryn vanhemmilla, voiko heillä olla pisamia? Perustele.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________
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